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Matematyka 11

Znalez¢ wymiar podprzestrzeni przestrzeni liniowej R?, rozpietej przez wek-
tory:
(1234),4321),(55515),((-10-52035).

Algorytmy i struktury danych

Rozwazmy problem mmnozenia macierzy: dla zadanych macierzy My, M, ... M,
o rozmiarach odpowiednio rg X r1, 11 X T3,... rp_1 X 1y nalezy obliczy¢ iloczyn
My -Ms-...-M,, wykonujac jak najmniej elementarnych operacji arytmetycz-
nych.

Przypomnienie: mnozenie macierzy jest taczne, ale nie przemienne. Opisz
algorytm oparty na strategii dynamicznej, rozwiazujacy to zadanie w czasie wie-
lomianowym.

Matematyka dyskretna
Liczba 2003 jest pierwsza. Oblicz
200529 mod 2003.

Metody numeryczne
Wiadomo, ze funkcja f jest wielomianem co najwyzej trzeciego stopnia oraz,
ze jest to funkcja nieparzysta. Znajdz wzor tej funkcji, aby byla ona jak najlepiej
dopasowana — w sensie metody najmniejszych kwadratow — do nastepujacych
danych:
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